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3リクウェイ

リクウェイは、写真・動画・書類・連絡先・カレンダーなど、あらゆる大

切なデータを容量無制限で安全にクラウド保存できるアプリです。

タップするだけで簡単にバックアップでき、機種変更や端末の故障

時でもワンタップでスムーズに復元可能。
24時間365日、高度なセキュリティでデータをしっかり守ります。

Wi-Fi接続時のみの自動バックアップにも対応しているので、通信

量を気にせず安心して使えます。

1.リクウェイの概要



2. ログイン

2.1. 概要

ログイン機能は、登録済みのメールアドレスとパスワードを使用して、システムへ安全に
アクセスするための機能です。
 ユーザー認証を行うことで、管理機能・個人向けサービス・セキュアデータなど、各
種機能を安全かつ適切に利用できます。

適用範囲
 本機能は、システムに登録済みのすべてのユーザーに適用されます。

2.2. 前提条件

ログインを行う前に、以下の条件を満たしていることを確認してください。

• 有効なアカウント（メールアドレスとパスワード）を所有していること

• 利用端末が安定したインターネット接続を持っていること

• ご利用のアプリまたはブラウザが最新バージョンであること

2.3. アクセス方法

以下のいずれかの方法でログイン画面にアクセスできます。

• ブラウザでシステムのTOPページにアクセスし、「ログイン」ボタンをクリックします。

• または、以下のURLから直接アクセスします。
 https://lixway.cloud-door.jp/sign-in
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ログイン

① メールアドレスの入力 
登録済みのメールアドレスを入力します（最大100文字）。

例：user@example.com

② パスワードの入力力

登録済みのパスワードを入力してください。

③ パスワードの表示（任意）

「目」アイコンをタップすると、パスワードを表⽰／非表⽰に切り替えられます。

④ パスワードをお忘れの方方

リンクをタップすると、パスワード再発行画面に移動します。

⑤ ログインボタン

 メールアドレスとパスワード入力後、「ログイン」をタップします。

⑥ 初めての方はこちらら

 アカウント未登録の場合、ここをタップして新規登録します。

⑦ 自動バックアッププ

 表⽰のみ、操作はできません。

⑧ 安心のセキュリティィ

 表⽰のみ、操作はできません。

⑨ いつでも復元可能能

 表⽰のみ、操作はできません。

画面操作
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3. メールでパスワードを再発行

① メールアドレスの入力
登録済みのメールアドレスを入力します（最大100文字）。

例：user@example.com

② 「続ける」ボタン

 メールアドレスを入力後、このボタンをクリックすると、認証コードが送信されます。

③ 「SMSに送信する」ボタン

 電話番号にSMSで認証コードが送信できます。

④ 「ログイン」リンク

 パスワードを思い出した場合は、ここをクリックしてログイン画面に戻りあります。

⑤ 進行バー

 パスワード再発行の進行状況が表⽰されます。

画面操作
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メールでパスワードを再発行

① OTPコードの入力

 登録済みのメールアドレスに送信された6桁の認証コードを入

力してください。

② カウントダウンタイマー

 「5:00」は認証コードの有効期限を⽰しています。。

 カウントダウンが「00:00」になると、「コードを再送信」リンクが

表⽰されます。

③ 「確認」ボタン

 OTPコードを入力後、このボタンをクリックすると、確認が

行われ、新しいパスワードの設定画面に進みます。

④ 「戻る」ボタン

前の画面に戻ります。

⑤ 進行バー

 パスワード再発行の進行状況が表⽰されます。
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① 新しいパスワード

 8～32文字で、大文字・小文字・数字・記号を含むパスワードを入力してください。
② パスワードの再入力

 新しいパスワードは①と同じ内容をもう一度入力してください。

③ 表示／非表示
タップすると、新しいパスワードを表⽰／非表⽰に切り替えられます。

④ 確認
 入力内容を確認し、問題がなければパスワードが更新されます。

⑤ 「戻る」ボタン

 クリックすると、前の画面に戻ります。
⑥ 進行バー

 パスワード再発行の進行状況が表⽰されます。

新しいパスワードを発行

パスワードの再発行が完了すると、システムは完了画面に遷

移します。

① ログインページへ

 パスワード再発行完了画面でクリックすると、ログイン画面

に移動します。
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4. SMSでパスワードを再発行

① 電話番号の入力

 登録済みの電話番号を入力してください。

② 「続ける」ボタン

 電話番号を入力後、このボタンをクリックすると、SMSでパスワード再発行リクエス

トが送信されます。

③ 「メールに送信する」ボタン

 登録済みメールに認証コードを送信できます。

④ 「ログイン」リンク

 パスワードを思い出した場合は、ここをクリックしてログイン画面に戻ります。

⑤ 進行バー

 パスワード再発行の進行状況が表⽰されます。

画面操作

9リクウェイ



① OTPコードの入力

 登録済みの電話番号に送信された6桁の認証コードを入力して

ください。

② カウントダウン

     「5:00」は認証コードの有効期限を⽰しています。

 カウントダウンが「00:00」になると、「コードを再送信」リンクが表

⽰されます。

SMSでパスワードを再発行

③ 「確認」ボタン

 OTP コードを入力後、このボタンをクリックすると確認処

理が行われ、次のステップ（新しいパスワードの設定画面

）に進みます。

④ 「戻る」ボタン

 クリックすると、前の画面に戻ります。

⑤ 進行バー

 パスワード再発行の進行状況が表⽰されます。
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① 新しいパスワード

 8～32文字で、大文字・小文字・数字・記号を含むパスワードを入力してください。
② パスワードの再入力

 (1)で入力した新しいパスワードと同じ内容をもう一度入力してください。
③ 表示／非表示

 クリックすると、入力したパスワードを表⽰または非表⽰に切り替えることができます。
④ 確認

 入力内容を確認し、問題がなければパスワードが更新されます。

⑤ 「戻る」ボタン

 クリックすると前の画面に戻ります。
⑥ 進行バー

 パスワード再発行の進行状況が表⽰されます。

新しいパスワードを再発行

パスワードの再発行が完了すると、完了画面に遷移します。
① ログインページへ

 パスワード再発行の完了画面で「ログインページへ」ボタンを

クリックすると、ログイン画面に移動します。
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5. アカウント登録
① キーコード＊

購入または管理者から付与されたキーコードを入

力します。

半角英数字で入力してください。

スペースを含めないでください。

有効期限内のキーコードを使用してください。

② お名前＊

表⽰名を入力します（最大100文字）。

文字・数字・スペースが使用できます。

③ ご希望のメールアドレス＊

有効なメールアドレスを入力してください（最大

100文字）。

例：user@example.com

未登録のメールアドレスを使用してください。

④ 電話番号＊

連絡先の電話番号を入力してください。

国内：11桁（070／080／090 から始まる）

海外：国番号を含めて入力してください。

スペースを入れないでください。

⑤ パスワード＊

ログイン用のパスワードを設定してください。

8～32文字以内で、英大文字・英小文字・数

字・記号を含めてください。

⑥ 表示／非表示（ ）

入力したパスワードを表⽰・非表⽰に切り替えます。

⑦ パスワード（確認用）

確認のため、同じパスワードをもう一度入力してください。
上記⑥で入力した内容と完全に一致する必要があります。

⑧ 表示／非表示（ ）
確認用パスワードの表⽰／非表⽰を切り替えます。

⑨ ２段階認証の送信先
認証コード（OTP）の受信方法を選択します。

メール（メールアドレス）/SMS）

⑩ OTPコード入力欄
送信された6桁のOTPコードを、選択した認証方法で受信し

たものを入力してください。

⑪ OTP再送信

• カウントダウンが「00:00」になると、「コードを再送信」リンク

が表⽰されます。

• 再送信後は、最新の認証コードのみ有効になります。

⑫ 登録

入力内容を確認し、「登録」をタップしてください。

システムが内容を検証し、選択した送信先に認証コード

（OTP）を送信します。

⑬ ログイン

既にアカウントをお持ちの方は、こちらからログインしてください。
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① キーコード＊

購入または管理者から付与されたキーコードを入

力します。 

半角英数字で入力してください。 

スペースを含めないでください。 

有効期限内のキーコードを使用してください。 

② お名前＊

表⽰名を入力します（最大100文字）。

文字・数字・スペースが使用できます。

③ ご希望のメールアドレス＊

有効なメールアドレスを入力してください（最大

100文字）。

例：user@example.com

未登録のメールアドレスを使用してください。

④ 電話番号＊

連絡先の電話番号を入力してください。

国内：11桁（070／080／090 から始まる）

海外：国番号を含めて入力してください。

スペースを入れないでください。

⑤ パスワード＊

ログイン時に使用するパスワードを設定します。

8～32文字以内。

英大文字・英小文字・数字・記号をすべて含め

てください。

⑥ 表示／非表示（ ）

入力したパスワードを表⽰または非表⽰に切り

替えます。

⑦ パスワード（確認用）

確認のため、同じパスワードをもう一度入力してくだ

さい。

上記⑥で入力した内容と完全に一致する必要があ

ります。

⑧ 表示／非表示（ ）

確認用パスワードの表⽰／非表⽰を切り替えます。

⑨ ２段階認証の送信先

認証コード（OTP）の受信方法を選択します。

メール（メールアドレス）/SMS
⑩ OTPコード入力欄

送信された6桁のOTPコードを、選択した認証方法

で受信したものを入力してください。
⑪ カウントダウン

• OTPコードの有効時間を表⽰します。

• カウントダウンが「00:00」になると、「認証コードを

再送信」リンクが表⽰されます。

⑫ 登録

入力内容を確認し、「登録」をタップします。

システムが内容を検証し、選択した送信先に認証

コード（OTP）を送信します。

⑬ ログイン

既にアカウントをお持ちの方は、こちらからログインし

てください。

画面操作
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登録完了

① 登録完了メッセージの表示

 画面右上に青色の文字で「アカウントの登録が完了しました」と表

⽰されます。

 このメッセージにより、ユーザーはアカウント登録が正常に完了したこ

とを確認できます。

② 「トップページへ」ボタン

 このボタンをクリックすると、ログイン画面に移動し、登録した情報

でログインすることができます。

画面操作
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6. トップページ

① Lixwayのロゴ

 ロゴをクリックすると、トップページに遷移します。
② 「リクウェイとは」リンク

 クリックすると、トップページ内の該当セクションまでスクロールします。

③ 「どこで使える？」リンク

 クリックすると、トップページ内の該当セクションまでスクロールします。
④ 「お知らせ」リンク

 クリックすると、お知らせ一覧ページに遷移します。

⑤ 「よくある質問」リンク

 クリックすると、FAQページに遷移し、サービス利用時によくある質問と

その回答を確認できます。
⑥ 「利用ガイド」リンク

 クリックすると、「ご利用ガイド」ページに遷移します。

⑦ ログインボタン

 クリックすると、ログインページに遷移します。

⑧ App Storeダウンロードボタン

 クリックすると、LixwayアプリのApp Store（iOS）ページが開きます。
⑨ Google Playダウンロードボタン

 クリックすると、LixwayアプリのGoogle Play（Android）ページが開

きます。

⑩ ページトップアイコン（スクロールトップ）

 クリックすると、ページの先頭までスクロールします。

画面操作

アクセス方法 方法1：

 ブラウザのアドレスバーにシステムの URL を直接入力します。

方法2：

 任意の画面からシステムのロゴをクリックします。

方法3：

 ログアウトが完了すると、自動的にトップ画面へ遷移します。
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トップページ

① 「リクウェイとは」リンク

クリックすると、トップページ内の対応するセクション（②）へ自動でスクロールします。

② 「リクウェイとは」セクションの内容が表示されます。

リクウェイとは？
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トップページ

① 「よくある質問」

 セクション上部に固定表⽰され、現在FAQ一覧を⽰します。

② 質問（Q）

 質問内容が表⽰されます。クリックすると詳細な回答を確認できます。

③ 回答（A）

 質問をクリックすると、対応する回答がすぐ下に表⽰されます（アイコンは「＋」から「－」に変化）。

 再度クリックすると回答が折りたたまれ、アイコンが「＋」に戻ります。

④ 「もっと見る」ボタン

 クリックするとFAQページへ移動します。
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トップページ

① 「お知らせ」

セクション上部に固定表⽰され、現在お知らせ情報を⽰します。

② 詳細を見るボタン

クリックすると、該当のお知らせ詳細ページへ移動します。

③ 「もっと見る」ボタン

クリックすると、「お知らせ」一覧ページへ移動します。

お知らせ
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トップページ

① 「バックアップできるデータ」

 AndroidとiOSでバックアップ可能なデータ種類を比較表で表⽰します。

② 「ご利用ガイド」セクション

 アプリの基本的な使い方を簡潔に紹介します。バックアップ方法、データ復元、初期設定、機種変更時の操作などを含みます。

③ 「詳しく見る」ボタン

 クリックすると、「ご利用ガイド（詳細）」ページへ移動し、各手順や詳細情報を確認できます。

19リクウェイ



フッター

① 「LIXWAY」ロゴ

 クリックすると、トップページへ遷移します。

② 「リクウェイとは」

 クリックすると、トップページ内の「リクウェイとは」セクションへ自動スクロー

ルします。

③ 「どこで使える？」

 クリックすると、トップページ内の「どこで使える？」セクションへ自動スクロー

ルします。

④ 「ご利用ガイド」

 クリックすると、サービスの利用方法を説明するガイドページへ遷移します。

⑤ 「マイページ」

 クリックすると、端末内の写真管理ページが表⽰されます。

⑥ 「お知らせ」

 クリックすると、「お知らせ」ページへ遷移します。

⑦ 「よくある質問」

 クリックすると、FAQ（よくある質問）ページへ遷移します。

⑧ 「お問い合わせ」

 クリックすると、お問い合わせフォームページへ遷移し、質問やサポート依

頼を送信できます。

⑨ 「利用規約」

 クリックすると、サービス利用に関する規約・条件を記載したページへ遷移

します。

⑩ 「プライバシーポリシー」

 クリックすると、個人情報の取り扱いに関する「プライバシーポリシー」ペー

ジへ遷移します。

⑪ 「アプリケーションプライバシーポリシー」

 クリックすると、「アプリケーションプライバシーポリシー」ページへ遷移します。

⑫ 「個人情報保護方針」

クリックすると、「個人情報保護方針」ページへ遷移します。

⑬ 「保有個人データ開示請求書」

クリックすると、「保有個人データ開⽰請求書」ページへ遷移します。

⑭ 「App Store」ダウンロードボタン

クリックすると、iOS端末向けのLixwayアプリのダウンロードページ（App Store）に遷移します。

⑮ 「Google Play」ダウンロードボタン

クリックすると、Android端末向けのLixwayアプリのダウンロードページ（Google Play）に遷移します。

画面操作
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6.1. お問い合わせ

本ページは、サービスや製品に関するお問い合わせ、サポート依頼、またはご相談を送信するための

ページです。

① お名前

 ユーザーの名を表⽰します。編集はできません。

② メールアドレス

 登録済みのメールアドレスを表⽰します。編集はできません。

③ 電話番号

 登録済みの電話番号を表⽰します。編集が可能です。

④ 種別

 お問い合わせ内容の種別をプルダウンリストから選択できません。

⑤ お問い合わせ概要

 お問い合わせ内のの要点を簡潔に入力します。
⑥ お問い合わせ内容

 お問い合わせやご質問の詳細を入力します。できるだけ具体的に記載することで、サポート担当が

迅速に対応できます。

⑦ 「プライバシーポリシー」について同意する

 チェックボックスをオンにして、システムのプライバシーポリシーに同意したことを確認します
⑧ 「プライバシーポリシー」リンク

クリックすると、個人情報の取り扱いに関する詳細ページが表⽰されます。

⑨ 確認画面へ

すべての項目を入力後、このボタンをクリックして確認画面へ進みます。送信前に入力内容を確認

できます。

画面操作

アクセス方法

• ウェブサイトにアクセスします。
 https://lixway.cloud-door.jp/contact

• フッターの「お問い合わせ」リンクをクリックします。

• お問い合わせフォームが表⽰されます。
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画面操作

① 確認画面タイトルの表示

 送信前に内容を確認するよう案内を表⽰します。

② 入力内容の表示の

 前画面で入力した内容を表⽰し、確認できます。

③ 「送信する」ボタン

 クリックすると、お問い合わせがシステムに送信されます。

前画面でお問い合わせ送信確認ボタンをクリックし、入力内容が有

効な場合、お問い合わせ送信完了画面が表⽰されます。

 フォームの送信が正常に完了したことを確認できます。

お問い合わせ
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お問い合わせ

① お問い合わせ送信完了メッセージの表示

お問い合わせ内容の送信完了を通知し、通常2〜3

営業日以内に返信がある旨を案内します。

② 「トップページへ」ボタン

 クリックすると、トップページへ戻ります。

お問い合わせ完了
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6.2. 利用規約

ステップ 1：ウエブサイトにアクセスする。

ステップ 2：「利用規約」リンクを選択
する。

ステップ 3：システムが「利用規約」ページ
へ遷移する。

または、以下のURLから直接アクセスすること

もできます。

https://lixway.cloud-

door.jp/terms-of-service

アクセス方法

画面操作

① ページタイトルを表⽰する

② 利用規約の内容を表⽰し、スクロールして全ての内容を確認できます。
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6.3. プライバシーポリシー

ステップ 1：ウェブサイトにアクセス

ステップ 2：フッターに「プライバシーポリ

シー」リンクを選択

ステップ 3：システムは「プライバシーポ
リシー」ページに遷移します。

または、以下のURLから直接アクセスす

ることもできます。

https://lixway.cloud-

door.jp/privacy-policy 

アクセス方法

画面操作

① ページタイトルを表⽰

②  「プライバシーポリシー」の内容を表⽰し、スクロールして全内容を確認できます。
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6.4. アプリケーション・プライバシーポリシー

ステップ 1：ウェブサイトにアクセス

ステップ 2：フッターに「アプリケーション・

プライバシーポリシー」リンクを選択

ステップ 3：システムは「アプリケーショ

ン・プライバシーポリシー」ページに遷移し
ます。

または、以下のURLから直接アクセスす

ることもできます。

https://lixway.cloud-

door.jp/app-privacy 

アクセス方法

画面操作

① ページタイトルを表⽰

② アプリケーション・プライバシーポリシーの内容を表⽰し、スクロールして全内容を確認できます。
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6.5. 個人情報保護方針

ステップ1：Webサイトにアクセスしま
す

ステップ2：フッターにある「個人情報

保護方針」を選択します

ステップ3：「個人情報保護方針」

ページへ遷移します

または、以下のURLから直接アクセス

することもできます。

https://lixway.cloud-

door.jp/disclosure-request

アクセス方法

画面操作

① ページタイトルを表⽰

② 個人情報保護方針の内容を表⽰し、スクロールして全内容を確認できます。
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6.6. 保有個人データ開示等請求書

ステップ 1：画面下部のフッターにある 「保有

個人データ開示等請求書」 リンクをクリックし

ます。

ステップ 2：システムは自動的に 「保有個人

データ開示等請求書」ページ に遷移します。

または、以下のURLから直接アクセスすることも

できます。

https://lixway.cloud-

door.jp/disclosure-request

アクセス方法

画面手順

① ページタイトルを表⽰

② 保有個人データ開⽰等請求書の内容を表⽰し、スクロールして全内容を確認できます。
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6.7. どこで使える？

① 「どこで使える？」リンク

 → クリックすると、TOPページの該当セクション（2）までスクロールします。

② 「どこで使える？」セクションの表示

 → セクションの内容を確認できます。
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6.8. お知らせ

① 「お知らせ」リンク

「お知らせ」リンクをクリックすると、お知らせ一覧ページ（②）に遷移します。

 また、画面下部のフッターにある「お知らせ」リンク、または以下のURLからも同じページへアクセスできます。
 https://lixway.cloud-door.jp/news

② お知らせ一覧の表示

お知らせ内容を確認できます。

③ お知らせ詳細ボタン

このボタンをクリックすると、対応するお知らせの詳細ページに遷移します。
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お知らせ

①「お知らせ」
 タイトルと概要を表⽰します。

② お知らせの詳細内容

 日付、タイトル、および本文を表⽰します。

③ 「お知らせ一覧に戻る」ボタン

 クリックすると、「お知らせ一覧」画面に戻ります。
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6.9. よくある質問

① 「よくある質問」リンク

 クリックすると、FAQページに移動し、サービス利用時によくある質問とその回

答を確認できます。

また、ページ下部（フッター）の「よくある質問」リンクからもアクセス可能です。

直接アクセスする場合は、以下のURLをご利用ください。

https://lixway.cloud-door.jp/faq-home

② 「サービス概要」
 クリックすると、自動的に「サービス概要」セクションまでスクロールし、関連す

る質問と回答が表⽰されます。

③ 「ご利用方法」
 クリックすると、「ご利用方法」セクションまでスクロールし、サービスの利用方

法に関する質問と回答が表⽰されます。

④ 「不具合・エラー」
 クリックすると、「不具合・エラー」セクションまでスクロールし、サービス利用中

のエラーや不具合に関する質問と回答が表⽰されます。

⑤ 「契約・アカウント」
 クリックすると、「契約・アカウント」セクションまでスクロールし、契約内容やア

カウントに関する質問と回答が表⽰されます。

⑥ FAQ内の質問

 質問をクリックすると、対応する回答がその下に表⽰されます。
 もう一度クリックすると、回答が非表⽰になります。

画面手順
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サービス概要
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ご利用方法
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不具合・エラー
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不具合・エラー
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契約・アカウント
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7.1. 写真

写真管理手順

① 端末を選択

画面左上のドロップダウン（① iPhone 17 Pro Max）をクリックします。

表⽰される端末一覧から、バックアップ写真を確認したい端末を選択します。

② 「写真」カテゴリを開く

左側メニューの「写真」（②）をクリックします。

選択中のカテゴリは緑色の背景で表⽰され、右側に選択端末のバックアップ済み

写真が表⽰されます。
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③ 写真のプレビューを確認

サムネイル一覧にバックアップ済みの写真が表⽰されます。

任意の写真（③）をクリックすると、詳細画面で拡大表⽰できます。

④ 選択モードに切り替える

画面右上の「選択」（④）をクリックすると、写真の選択モードに切り替わります。

選択モードでは、個別選択または「すべて選択」で一括選択が可能です。

⑤ 並べ替え

右上の並べ替えアイコン（⑤）をクリックします。

表⽰されるメニューから「新しい順」または「古い順」を選択し、写真を希望の順序で並べ替えることがで

きます。



選択モード

① 写真の選択／選択解除

 各写真の左上にある丸いアイコンをクリックして、写真を選択または選択

解除します。
 選択された写真にはチェックマーク（✓）が表⽰されます。

 複数の写真を同時に選択したり、個別に解除することも可能です。

② 全てを選択

 「全てを選択」をクリックすると、表⽰されているすべての写真が一括で

選択されます。
 もう一度クリックすると、全ての選択を解除します。

③ 選択された写真の枚数

 現在選択されている写真の総数が表⽰されます。

（例：「選択された写真3枚」は「3枚の写真が選択されています」と

いう意味です。）

④ 写真の並べ替え

 並べ替えアイコンをクリックして、写真の表⽰順を変更します。
 「新しい順」または「古い順」で並べ替えることができます。
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⑤ 写真をダウンロード

 ダウンロードアイコン（⑤）をクリックして、選択された写真を端末に保存します。

⑥ 写真を削除

 ゴミ箱アイコン（⑥）をクリックして、選択された写真を削除します。
 確認メッセージが表⽰された後、バックアップデータから削除されます。

⑦ 選択モードを終了

  アイコン（⑦）をクリックすると、選択モードを終了し、通常の写真閲覧画面に戻ります。



画像情報
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写真の上にマウスを合わせる（ホバー）と、ファイル名とバックアップ日が表⽰されます。
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①写真の詳細表示

選択した写真が画面中央に大きく表⽰されます。
写真の内容を詳しく確認できます。

②前の写真を表示

画面左側の矢印（②）をクリックすると、前の写真を表⽰します。

③次の写真を表示

画面右側の矢印（③）をクリックすると、次の写真を表⽰します。

④選択中の写真

現在表⽰されている写真は、サムネイル一覧で強調表⽰されます。

⑤ サムネイル一覧

画面下部に写真のサムネイル一覧が表⽰されます。
サムネイルをクリックすると、該当する写真を詳細表⽰できます。

⑥写真をダウンロード

ダウンロードアイコン（⑥）をクリックすると、表⽰中の写真を端末に保存できます。

⑦写真を削除

ゴミ箱アイコン（⑦）をクリックすると、表⽰中の写真を削除します。
削除前に確認ダイアログが表⽰されます。

⑧詳細画面を閉じる

× アイコン（⑧）をクリックすると、写真詳細画面を閉じて前の画面に戻ります。

画像の詳細

写真をクリックすると、写真の

詳細を拡大表示できます。



写真削除

① 「キャンセル」ボタンをクリック

 →変更を保存せず、前の画面に戻ります。

② 「確認」ボタンをクリック

 → 選択した画像を削除します。

※ 注意：削除した画像は復元できません。
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7.2. 動画

アクセス方法
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① デバイスを選択

ドロップダウンをクリックすると、デバイス一覧が表⽰されます。
確認したいデバイスを選択すると、そのデバイスにバックアップされた動

画が表⽰されます。

②機能メニュー

画面左側にあるメニューから各機能を切り替えることができます。
選択中の機能は緑色で表⽰されます。

③動画の詳細を表示

動画のサムネイルをクリックすると、動画の詳細画面が表⽰され、再

生できます。

④選択モード

「選択」ボタンをクリックすると、動画の選択モードに切り替わります。

⑤動画を並べ替え

「並べ替え」ボタンをクリックすると、動画の表⽰順を変更できます。
• 新しい順

• 古い順



① 動画の選択／選択解除

 サムネイル上の丸いアイコンをクリックして、動画を選択／選択解除します。

② 全てを選択

「全てを選択」をクリックすると、一覧内のすべての動画が選択されます。
 いずれか1件の動画を選択解除すると、「全てを選択」は自動的に解除されま

す。

③ 選択された動画の件数

 選択中の動画数は「選択された動画◯件」として表⽰されます。

④ 並べ替え

 バックアップ日時を基準に、以下の順で並べ替えることができます。
• 新しい順

• 古い順

⑤ ダウンロード
 「ダウンロード」をクリックすると、選択した動画を端末に保存します。

⑥ 削除
 「削除」をクリックすると確認用のポップアップが表⽰されます。

 確認後、選択した動画が削除されます。

バッチ操作
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ビデオの詳細

① 動画表示

 選択した動画が画面中央に表⽰され、大きなサイズで詳細を確認できます。
② 動画サムネイル一覧

 下部のサムネイル帯には、同じフォルダ内の全動画が表⽰されます。
 任意のサムネイルをクリックすると、中央画面（①）に表⽰されます。
 選択中の動画は青い枠で表⽰されます。
③ ダウンロードボタン

 表⽰中の動画を端末にダウンロードします。
④ 削除ボタン

 表⽰中の動画を一覧から削除します。
 削除前に確認ダイアログが表⽰されます。
⑤ 閉じるボタン

 動画閲覧画面を閉じ、動画一覧画面に戻ります。
⑥ 前の動画に移動

 サムネイル一覧（②）で前の動画を表⽰します。
⑦ 次の動画に移動

 サムネイル一覧（②）で次の動画を表⽰します。

再生 & コントロール領域

コントロールバーが非表⽰の場合は、画面をタップすると再表⽰されます。

⑧ シークバー

スライドして早送り・巻き戻しが可能。現在の再生位置も表⽰されます。

⑨ 再生 / 一時停止

タップして再生または一時停止します。

⑩ 10秒戻る

10秒前に巻き戻します。長押しで連続早戻しが可能な場合もあります。

⑪ 10秒進む

10秒先に進めます。
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⑫ ミュート / 音量調整

タップでミュートのオン/オフが可能。

システムの音量バーをスライドして音量を調整できます。

⑬ 再生速度メニュー

タップで再生速度を変更できます。

推奨オプション: 0.25×、0.5×、0.75×、1.0×（デフォルト）、1.25×、1.5×、2.0×

⑭ 全画面表示

タップして全画面に切り替え、または全画面を終了します。



動画削除

① 「キャンセル」ボタンをクリック

 → 変更を保存せず、前の画面に戻ります。

② 「確認」ボタンをクリック

 → 選択した動画を削除します。

※ 注意：削除した動画復元できません。
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7.3. 音楽

① デバイスを選択

ドロップダウンをクリックすると、デバイス一覧が表⽰されます。
確認したいデバイスを選択すると、そのデバイスにバックアップされた音楽が表⽰されます。

② 機能メニュー

画面左側にあるメニューから各機能を切り替えることができます。
選択中の機能は緑色で表⽰されます。

③ 音楽の詳細を表示

音楽のタイトルをクリックすると、音楽の詳細画面が表⽰され、再生できます。

④ 選択モード

「選択」ボタンをクリックすると、音楽の選択モードに切り替わります。

⑤ 音楽を並べ替え

「並べ替え」ボタンをクリックすると、音楽の表⽰順を変更できます。

• 新しい順

• 古い順

画面手順

47リクウェイ



①「全てを選択」をクリック

一覧に表⽰されているすべての音楽ファイルが自動的に選択されます。
不要なファイルは個別に選択解除できます。
いずれか1件のファイルを選択解除すると、「全てを選択」（①）は自動的に解
除され、全選択状態がキャンセルされます。

② 選択された音楽ファイル数を表示

現在選択されている音楽ファイルの合計数が表⽰されます。
（例：「選択された音楽ファイル15件」）

③ バックアップ日時で並べ替え

バックアップ日時を基準に、音楽ファイルを以下の順で並べ替えることができます

。
新しい順

古い順

④「ダウンロード」をクリック

選択した音楽ファイルを端末にダウンロードします。

⑤「削除」をクリック
選択した音楽ファイルを一覧から削除します。

削除前に確認ダイアログが表示されます。

⑥「×」をクリック

音楽ファイルの選択モードを終了し、元の画面に戻ります。

⑦ 音楽ファイルの選択／選択解除
各音楽ファイルのチェックボックスをクリックして、
音楽ファイルを選択／選択解除します。

操作機能

画面手順
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詳細を見る

オーディオプレーヤー画面

音声ファイルをクリックすると、この画面が表⽰されます。
 音声の再生・一時停止・音量調整・ダウンロード・削除が可能です。
① 再生 / 一時停止ボタン

 クリックして再生または一時停止します。

② 進捗バー

 再生中の進行状況を表⽰します。
 丸いボタンをドラッグすると、再生位置を移動できます。

③ 音量調整バー

 ドラッグで音量を調整します。
 左で小さく、右で大きくなります。
 スピーカーアイコンをクリックするとミュートできます。

④ ダウンロードボタン

 音声ファイルを端末にダウンロードします。

⑤ 削除ボタン

 音声ファイルを一覧から削除します。
 削除前に確認メッセージが表⽰されます。

⑥ 閉じるボタン

 オーディオプレーヤーを閉じ、音声ファイル一覧に戻ります。
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① 「キャンセル」ボタンをクリック

 →変更を保存せず、前の画面に戻ります。

② 「確認」ボタンをクリック

 → 選択した音楽ファイルを削除します。

※ 注意：削除した音楽ファイルは復元できません。

音楽削除
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7.4. 書類
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① デバイスを選択

 確認したいデバイス（例：Galaxy Z Flip5）を選択すると、
 そのデバイスにバックアップされた書類一覧が表⽰されます。

② 書類を開く

 画面左側のメニューから「書類」をクリックすると、
 バックアップされた書類一覧が表⽰されます。

③ 書類一覧

 書類をクリックすると、詳細を確認したり、ファイルをダウンロードできます。

右側のスクロールバーを使用して、さらに書類を表⽰できます。

④ 選択モード

 「選択」をオンにすると、複数の書類を選択できるモードに切り替わります。
 各書類をクリックして、選択／選択解除が可能です。

⑤ 並び替え

 並び替えアイコンをクリックすると、
 書類の表⽰順を「新しい順／古い順」に変更できます。



操作機能

① 全てを選択（すべて選択）

「全てを選択」をクリックすると、現在表⽰されているすべての書類ファイルが選

択されます。

すべて選択後でも、不要なファイルを個別に選択解除できます。

② 選択されたファイル数の表示

現在選択されている書類ファイルの数が

「選択された書類◯件」（例：29件）として表⽰されます。

③ 並び替え

並び替えアイコンをクリックすると、

書類一覧を「新しい順／古い順」に切り替えることができます。

④ ダウンロード

ダウンロードアイコンをクリックすると、

選択した書類ファイルを端末にダウンロードできます。

⑤ 削除

ゴミ箱アイコンをクリックすると、削除確認のポップアップが表⽰されます。
確認後、選択した書類ファイルが削除されます。

⑥ 選択解除／選択モードを終了

✕ アイコンをクリックすると、すべての選択を解除、

または選択モードを終了します。

⑦ 個別に選択／選択解除

✓ アイコン（または書類項目）をクリックすると、書類ファイルを選択できます。

再度クリックすると、選択が解除されます。
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詳細を見る

PDF表⽰画面

書類一覧でPDFファイルをクリックすると表⽰されます。PDF内容の

閲覧・ダウンロード・削除が可能です。

① PDF内容表示エリア

選択したPDFの全内容を表⽰します。複数ページはスクロールで

切替可能です。

② スクロールバー

PDF内の位置を⽰し、上下操作で他ページを閲覧できます。

③ ダウンロードボタン

PDFを端末にダウンロードします（元のファイル名で保存。

④ ファイル削除ボタン

PDFを一覧から削除します。クリックで確認ダイアログが表⽰さ

れ、承認またはキャンセルを選択できます。

⑤ 閉じるボタン

PDF画面を閉じ、書類一覧に戻ります。
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書類削除

① 「キャンセル」ボタンをクリック

 → 変更を保存せず、前の画面に戻ります。

② 「確認」ボタンをクリック

 → 選択したドキュメントを削除します。

※ 注意：削除したドキュメントは復元できません。
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7.5. 連絡先
画面手順
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① デバイスを選択

 デバイス選択ボックス（例：Galaxy Z Flip5）をクリックして、

別のデバイスに切り替えます。
 選択中のデバイスに応じて、連絡先一覧が読み込まれます。

②「連絡先」メニューを開く

 画面左側のメニューから「連絡先」を選択すると、連絡先一覧

が表⽰されます。
 「写真」「動画」「カレンダー」などの他のメニューを選択すると、対

応するデータ種別に切り替わります。

③ 連絡先一覧

 各カードには、連絡先の名前と電話番号（ある場合）が表⽰

されます。
 連絡先はアルファベット順（国際標準／ABC順）で並べ替え

られています。
 右側のスクロールバーを使用して、さらに多くの連絡先を確認で

きます。
 連絡先の詳細を表⽰するには、任意の連絡先カードをクリック

します。

④「選択」モードを有効にする

 「選択」スイッチをオンにすると、複数の連絡先を選択できるモー

ドに切り替わります。
 有効時は、各連絡先カードをクリックして、選択／選択解除が

可能です

 （UI により、チェックマークやハイライト表⽰されます）。
 「選択」をオフにすると、通常の閲覧モードに戻ります。



詳細を見る

① 連絡先の詳細情報を表示
選択した連絡先の詳細情報を表⽰します。

② 詳細表示モードを終了

連絡先の詳細表⽰画面を閉じ、前の画面に戻ります。
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連絡先削除

① 「キャンセル」ボタンをクリック

 → 変更を保存せず、前の画面に戻ります。

② 「確認」ボタンをクリック

 → 選択した連絡先を削除します。

※ 注意：削除したデータは復元できません。
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7.6. システム設定

① デバイスを選択（Device）
 デバイス選択欄（例：Galaxy Z Flip5）をタップして、他のデバイスに

切り替えます。
 表⽰される設定データは、現在選択しているデバイスに対応します。

② システムを選択

 左側のメニューから「システム」を選択すると、バックアップされたシステ

ム設定の一覧が表⽰されます。

③ バックアップのタイムライン一覧

 バックアップされた日時（例：2025/12/23 10:12 など）がタイムライン

形式で表⽰されます。
 任意の日時をクリックすると、そのバックアップ時点の設定項目を確認

できます。

④ / ⑤ タイムラインのページ切り替え

 ④（←）をクリックすると、より古いバックアップ日時を表⽰します。
 ⑤（→）をクリックすると、より新しいバックアップ日時を表⽰します。
 バックアップ数が多く、1画面に表⽰しきれない場合に使用します。

⑥ 選択モードを有効化

 「選択」スイッチをオンにすると、複数項目を選択できるモードに切り替わります。
 有効化後は、下部の一覧から各項目をクリックして選択／解除できます。

⑦ 設定項目一覧（Setting items）
 各カードは、バックアップされた設定グループまたは設定ファイルを表します

 （例：brightness、volume、または Galaxy_Bells.ogg、Spaceline.ogg など）。



a

① バックアップのタイムラインを選択／解除

 タイムライン上の日時をクリックすると、操作対象のバックアップを選
択できます。
 もう一度クリックすると、そのバックアップの選択を解除します。

② 全てを選択

 「全てを選択」をクリックすると、現在表⽰されているバックアップのタイムラ

インをすべて選択します。

 すべてを選択した後でも、不要な項目は個別に解除することができます。

③ 選択されたファイル数の表示

現在選択されているシステム設定ファイルの数が

「選択されたシステム設定◯件」として表⽰されます。

④ 削除

 ゴミ箱アイコンをクリックすると、選択したバックアップを削除します。

⑤ 選択解除／選択モードを終了

 ✕ アイコンをクリックすると、すべての選択を解除、または選択モードを終

了します。
 終了後、画面は通常の表⽰モードに戻ります。

バッチ操作
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(1) 「キャンセル」ボタンをクリック

→ 変更を保存せず、前の画面に戻ります。

(2) 「確認」ボタンをクリック

→ 選択したシステム設定を削除します。

※ 注意：削除したデータは復元できません。

システム設定削除
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表⽰するデータがない場合の画面
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カレンダー

① デバイスを選択

対象のデバイス（例：Galaxy Z Flip5）を選択すると、該当

デバイスのバックアップ履歴が表⽰されます。

② カレンダーを開く

左側メニューから「カレンダー」をクリックすると、バックアップデータ
のカレンダー画面が表⽰されます。

③ 今日

「今日」をクリックすると、カレンダーを現在の日付に戻します。

④ 前へ

「前へ」をクリックすると、表⽰中の表⽰形式（月／週／日）

に応じて、前の期間（前月／前週／前日）へ移動します。

⑤ 次へ

 「次へ」をクリックすると、表⽰中のモードに応じて、次の期間へ

移動します。

⑥ 月／日を選択（デートピッカー）
「YYYY年MM月」（例：2025年12月）をクリックすると、表
⽰したい月／年（または日付）を選択できます。

⑦ 月表示

 カレンダーを月単位（Monthly View）で表⽰します。

⑧ 週表示

 カレンダーを週単位（Weekly View）で表⽰します。

⑨ 日表示

 カレンダーを日単位で表⽰します。

⑩ 予定一覧

 バックアップ履歴を一覧形式で表⽰します。

⑪ 予定の表示・詳細確認

青色のバーは、当日に実行されたバックアップを表します。
 バーをクリックすると、バックアップの詳細を確認できます。
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カレンダーの詳細

① 予定の詳細情報

 バックアップされた予定（イベント）の詳細情報を

表⽰します。

 表⽰内容には以下が含まれます。

• イベント名：予定の名称

• 開始：開始日時

• 終了：終了日時

※ バックアップデータの内容によっては、説明や場所

などの情報が表⽰される場合があります。

② 削除（予定を削除）

 ゴミ箱アイコンをクリックすると、削除確認のポップ

アップが表⽰されます。
 確認後、表⽰中の予定をバックアップデータから削

除します。

③ ダウンロード

 ダウンロードアイコンをクリックすると、バックアップされ

た予定／カレンダーデータをダウンロードします。

④ 閉じる

 「✕」アイコンをクリックすると、ポップアップを閉じてカ

レンダー画面に戻ります。



8.1. アカウント設定

ステップ1：ログインする

ステップ2：画面右上のアバターをクリック

する

ステップ3：アカウント設定をクリックして、

アカウント設定画面が表⽰されます。

1

① アカウント設定を開く

左メニューから「アカウント設定」を選択しま

す。選択中は緑色でハイライトされ、右画

面にアカウント情報が表⽰されます。

② ユーザー名

システム上で表⽰されるユーザー名を入力

または編集できます。

③ メールアドレス

登録済みのメールアドレスを表⽰します

（編集不可）。

④ 電話番号

登録済みの電話番号を表⽰します（編

集不可）。

⑤ 情報更新

編集後、「更新する」ボタンを押して変更

内容を保存します。

画面手順
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アカウント設定

① お名前（表示名）
 「お名前」欄で表示名を入力・編集します。
 この名前は、システム上での表示に使用されます（※機
能により異なります）。

② 保存

 「保存」ボタン（※現在のUIでは「再発行する」と表示
）をクリックすると、編集した表示名が保存されます。
保存が完了すると、新しい表示名がシステムに反映されま
す。

注意事項
 「メールアドレス」および「電話番号」は閲覧専用のた
め、
 本画面では編集できません。
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8.2. パスワード設定

画面手順 ステップ1：ログイン成功

ステップ2：画面右上のアバターをクリック

ステップ3：メニューから「パスワード設定」をクリックし

て、パスワード設定画面が表⽰されます。

① パスワード設定を開く

左メニューから「パスワード設定」を選択します。選択中は緑色でハイライトされます。

② 現在のパスワード

「現在のパスワード」欄に入力します（必須）。

右側の目のアイコンをクリックして、パスワードの表⽰／非表⽰を切り替えられます。

③ 新しいパスワード

8～32文字で、数字・大文字・小文字・記号を含めて入力します（必須）。

現在のパスワードと同じにはできません。

④ 確認入力

新しいパスワードを再入力して一致を確認します。

不一致の場合はエラーメッセージが表⽰されます。

⑤ 二段階認証コード受信方法

ドロップダウンで「メールアドレス」または「SMS」を選択します（必須）。

⑥ 変更の確定

入力が有効な場合、選択した方法で6桁のOTPが送信され、OTP入力欄が表⽰されます。

画面操作
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① 現在のパスワードを入力

 表⽰のみで編集できません。

② 新しいパスワードを入力

 表⽰のみで編集できません。

③ 新しいパスワードを確認

 表⽰のみで編集できません。

④ 二段階認証コード受信方法の選択

 前のステップで選択した方法（メール／SMS）が表⽰されます。
 必要に応じて変更可能です。

⑤ OTPコードを入力

 選択した受信先に送信された6桁のコードを入力します。

⑥ OTP有効期限

 コードは5分間有効です（右側にカウントダウン表⽰）。
 期限切れ後は「再送信」ボタンが表⽰されます。

⑦ 「確認」をクリック

 入力内容が有効な場合、パスワード変更が完了します。

画面操作

パスワード設定
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8.3. キー管理

② 現在のキーコード

 現在使用中のキーコードが表⽰されます。編集はできません。

③ 新しいキーコード＊
 管理者から発行された有効なコードを入力します（最大254文字）。

④ 二段階認証コード受信先

 OTPコードの受信方法を選択します（メール／SMS）。

⑤ 更新

 入力内容を確認後、システムがキーコードの有効性をチェックします。
 有効な場合、選択した受信先に6桁のOTPコードが送信され、入力完了後にキーコードが更新

されます。

キーコード管理画面

① キーコード管理画面を開く

左側のメニューバーから「キーコード管理」を選択します。
選択されると、項目は緑色でハイライトされ、現在アクティブであることが表

⽰されます。

画面操作 

画面手順 ステップ1：ログイン成功

ステップ2：画面右上のアバターをクリック

ステップ3：メニューから「キーコード管理」をクリック

し、キーコード管理画面が表⽰されます。
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画面手順

① 現在のキーコード

 現在使用中のキーコードが表⽰されます。編集はできません。

② 新しいキーコード

 入力済みのコードが表⽰され、編集可能です。
 管理者から発行された有効なコードを使用してください（最大254文字）。

③ 二段階認証コード受信先

 前のステップで選択した受信方法が表⽰されます。
メールまたはSMSを選択・変更できます。

④ OTPコード入力欄

 (3)で選択した受信先に送信された6桁のOTPコードを入力します。

⑤ 有効期限

 OTPコードは5分間のみ有効です（右側にカウントダウン表⽰）。
 5分経過後は「再送信」ボタンが表⽰されます。

⑥ 「送信する」ボタン

 入力内容が有効な場合、キーコードの変更が完了し、システムに保存されます。

69リクウェイ



9. ログアウト

ステップ1：ログイン成功

ステップ2：画面右上のアバターをクリック

ステップ3：「ログアウト」をクリックして、ログアウト

確認のポップアップが表⽰されます。

① 「キャンセル」ボタンをクリック

 → 変更を保存せず、前の画面に戻ります。

② 「確認」ボタンをクリック

 →アカウントからログアウトし、ログイン画面に戻ります。
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10. 端末設定

ステップ1：ログイン成功

ステップ2：画面右上のアバターをクリック

ステップ3：「端末設定」をクリック

 → 端末設定画面が表⽰されます。

① 「端末設定」メニュー

 左側メニューバーの項目で、端末一

覧が表⽰されます。

② 端末一覧

 アカウントに紐付けられている端末
が表⽰されます。

③ 端末情報の展開/折りたたみ

 クリックすると詳細情報を確認した

り、編集したいのを選択できます。

④ 「端末名」入力欄

 現在の端末名が表⽰され、任意で

編集可能です。

⑤ 「更新する」ボタン

 クリックすると、端末名の変更を保

存します。

⑥ 「端末を削除する」ボタン

 クリックすると、アカウントに紐付けら

れた端末を削除できます。
 削除前に確認用ポップアップが表

⽰されます。
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①「キャンセル」ボタンをクリック

 → 変更を保存せず、前の画面に戻ります。

②「確認」ボタンをクリック

 → 端末および関連するデータを削除します。

端末削除
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表示するデータがない場合の画面

73リクウェイ



リクウェイ 74

ネットワーク接続エラー

ネットワーク接続が失われたため、サービスにアクセスできません。
Wi-Fi／4G／5G の接続状態をご確認のうえ、
 「確認」をクリックして再読み込み、または接続の再確認を行ってくだ

さい。

問題が解決しない場合は、以下をお試しください。
 ・ご利用中のネットワークでアクセスが制限されていないか確認する

 ・別のネットワークに切り替える

 ・ページを再読み込み、または再ログインする
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